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[3 6anna] Vrisl o u 3 yaoBaeTBopsOT paBencTBaM
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Haitinre Bee BO3MOXKHBIE 3HAUCHUS tg (v, €CIIH H3BECTHO, YTO OH ONpeeIEH U UTO 3THX 3HAYCHHI He
MEHBIIEe TPEX.

. [4 banna] Pemute cucremy ypapuenuii

Jy— 2z = \Bxy -2z — 3y + 2,
3z? + 3y? — 6z — 4y = 4.

[5 bannos| Pemmure nepasencrso
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[5 6annos] Okpyxnoctu 2 u w KacaoTes B Touke A BHYTPEeHHHM 06Pa3oM. Otpesok AB — nuamerp
Oospmeit okpyxnoctu €2, a xopaa BC' okpyxuoctn () kacaercss w B touke D). Jlya AD MOBTOPHO
nepecekaer () B rouke E. Ilpamas, npoxoasmas depes touky F nepnenauxyiaspuo BC, noBropuo
nepecekaer {) B Touke F. Haiinure paguycel okpysxkunocreii, yron AFE u miomans Tpeyroibuuka
AEF, ecm m3pectno, uro CD = 2, BD = L.

[5 bannos] @yukuus [ onpejenena Ha MHOKECTBE MOJOAKHTELHBIX PAIHOHAIBHBIX 1Hce. 3BecTHo,
4TO JUIA JI00bIX uMces a 1 b u3 9roro MuHoxkectsa Boinosneno pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), n npu
srom f(p) = [p/4] ans moboro npocroro uncaa p ([z] oboznauaer HanGosbluee meI0e GHCI0, HE
npesocxozgaiee ). Haiianre kosmyecrBo nap narypanpupix uucen (z;y) takux, 9to 3 < = < 27,
3<y<27u f(z/y) <0.

[5 6annos| Haiigure Bee mapst uncen (a;b) Takue, 4To0 HEPABEHCTBO
qr — 3 i
>azr+b>8z% - 34z + 30
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BBITIOJIHEHO JIIs BCeX T Ha mpoMexyTke (1;3].

[6 6annos] Jana nupamuga PQRS, sepuuna P koropoit nexuT na oanoi cdepe ¢ cepeunamMu Beex
eé pébep, kpome pebpa PQ. N3Bectho, yto QR =2, QS =1, PS = V2. Haiiznre pinny pebpa RS.
Kakoit Haumenbmii paguyc Moxker umers cdpepa, onucanHast OKoJ10 JaHHON nupamMuib’
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